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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 02.04.2025, ora 08:00 – 03.04.2025, ora 08:00 

 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 03.04.2025, ora 

07:00 

RÂURI 

Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând cursurile inferioare ale Mureșului, 

Putnei, Moldovei, Sucevei, cursul mijlociu și inferior al Bârladului și cursul superior al 

Prutului, unde au fost în creştere prin propagare. 

Pe râurile din bazinul hidrografic Vedea, bazinele mijlocii şi inferioare ale Argeşului, 

Ialomiței, cursul mijlociu și inferior al Prutului şi pe cele din Dobrogea, debitele au fost 

relativ staționare. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși 

între 30-70%, mai mari (în jurul şi peste mediile lunare) pe râurile din bazinele 

hidrografice: Tur, Lăpuș, bazinele superioare ale Mureşului, Jiului, Buzăului, Moldovei, 

bazinele superioare și mijlocii ale Bistriței, Trotușului, Putnei şi mai mici (sub 30% din 

mediile lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Someșul Mic, Crasna, Barcău, Crișul 

Alb, Târnava Mare, Bega Veche, Bârzava, Moravița, Vedea, Bârlad, bazinul inferior al 

Jiului, afluenții Prutului și pe unii afluenți din bazinul inferior al Jiului. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi, în general, în scădere, exceptând cursurile inferioare ale Mureșului, 

Moldovei, Sucevei, Bârladului și cursul superior al Prutului, unde vor fi în creștere ca 

urmare a propagării. 

Pe râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Crișuri, Vedea, bazinele mijlocii și 

inferioare ale Argeșului, Ialomiței, cursul mijlociu și inferior al Prutului și pe cele din 

Dobrogea, debitele vor fi relativ staționare.  

Sunt posibile creşteri de niveluri şi debite, pe unele râuri din zonele de deal şi de munte, 

mai ales pe cele din Banat, Oltenia, Muntenia, Transilvania, Moldova, ca urmare a 

precipitațiilor prognozate, sub formă de aversă şi propagării. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 
 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 02 – 03.04.2025 a fost în 

creştere, având valoarea de 7800 m3/s, sub media lunii aprilie (7900 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în creștere. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi staționar (7800 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în creștere. 
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2. Situaţia meteorologică în intervalul 02.04.2025, ora 09:00 –03.04.2025, ora 06:00 

ÎN ŢARĂ 

Valorile termice diurne s-au situat în general în jurul normelor perioadei. Cerul a avut 

înnorări temporare și au fost ploi ce au avut și caracter de aversă local în Moldova și 

Muntenia și izolat în restul teritoriului. La munte, la altitudini mari, au fost precipitații 

sub formă de lapoviță și ninsoare. Izolat cantitățile de apă au depășit 15...20 l/mp în 

Muntenia. Este strat de zăpadă în zona montană înaltă (în general la altitudini de peste 

1800 m), iar la ora 21 măsura, în platformele stațiilor meteo, până la 85 cm în Munții 

Bucegi. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări ziua în regiunile estice și sud-estice 

și pe arii mai restrânse în cele vestice, cu viteze de 45...55 km/h. Temperaturile maxime 

s-au încadrat între 8 grade la Rădăuți, Suceava și Darabani și 19 grade la Băile Herculane. 

La ora 6 temperatura aerului avea valori cuprinse între 3 grade la Dej și Toplița și 11 grade 

la Bechet, Turnu Măgurele și Zimnicea. Dimineața și noaptea, pe arii restrânse a fost ceață. 

 

LA BUCUREŞTI 

Valorile termice diurne s-au situat în jurul celor specifice datei, astfel că temperatura 

maximă a fost de 16 grade la Afumați și Băneasa și 18 grade la Filaret. Cerul a avut înnorări, 

mai accentuate seara și la începutul nopții, când au fost averse ce au cumulat până la 24,6 

l/mp. Vântul a suflat slab și moderat. La ora 6 se înregistrau 9 grade la toate stațiile 

meteorologice. 
 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 03.04.2025, ora 09:00 –04.04.2025, ora 09:00 

ÎN ŢARĂ 

Valorile termice vor fi apropiate de cele specifice perioadei în majoritatea zonelor. Cerul 

va avea înnorări temporare și vor fi averse în zona montană, local în Banat, Transilvania, 

Moldova, Oltenia, Muntenia și Dobrogea și doar izolat în rest. La altitudini mari la munte 

vor fi precipitații sub formă de lapoviță și ninsoare. Vântul va sufla slab și moderat, cu 

ușoare intensificări mai ales în est și sud-est. Temperaturile maxime se vor încadra între 

8 și 19 grade, iar cele minime între 3 și 10 grade. Dimineața și noaptea, pe alocuri va fi 

ceață. 

 

LA BUCUREŞTI 

Valorile termice vor fi apropiate de cele normale pentru prima decadă a lunii aprilie. Cerul 

va avea înnorări și trecător vor fi averse slabe. Vântul va sufla slab și moderat. 

Temperatura maximă se va situa în jurul a 16 grade, iar cea minimă va fi de 6...8 grade. 

 

 

II. CALITATEA APELOR 

1. Pe fluviul Dunărea 

http://www.mmediu.ro/


 

 

 

 

 

 Bd. Libertăţii, nr.12, Sector 5, Bucureşti 
 Tel.: +4 021 408 9605 
 e-mail: biroupresa.mmediu@gmail.com 
 website: www.mmediu.ro  

 

Administrația Națională Apele Române revine cu informații despre poluarea semnalată 

în data de 01.04.2025, la ora 12:00, pe fluviul Dunărea, la km fluvial 937. Reprezentații 

S.G.A. Mehedinți s-au deplasat pe teren și au constatat prezența irizațiilor discontinue de 

produs petrolier pe o suprafață de circa 250 mp, la km. fl. 937+500, cantonate pe malul 

stâng al fluviului Dunărea și provenind de la rezervorul unui autotren care a luat foc pe DN 

6, în zona restaurantului Taverna Sârbului, municipiul Drobeta-Turnu Severin, județul 

Mehedinți. S-au recoltat probe de apă în vederea efectuării analizelor de laborator. 

Rezultatele obținute arată o modificare a indicatorului substanțe extractibile în zona 

afectată (km. fl. 937+500). 

Personalul din cadrul S.G.A. Mehedinți a montat baraje absorbante plutitoare și a acționat 

cu material biodegradabil tip Spill Sorb pe sectorul km. fl. 938-937, în vederea delimitării 

și neutralizării irizațiilor de produs petrolier. 

În cursul zilei de 02.04.2025, reprezentanții S.G.A. Mehedinți au reverificat sectorul km. 

fl. 938-937 și nu au mai observat irizații de produs petrolier. 

 

2. Pe râurile interioare 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 

efectuate pentru data de 01.04.2025 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au 

constatat depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf) 

și nici ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon). 

Nu a fost înregistrată depășirea valorii limită zilnice pentru indicatorul particule în 

suspensie PM10. Concentrațiile au fost determinate în scop informativ, prin metoda 

nefelometrică, validarea valorilor urmând a fi efectuată după prelucrarea datelor obţinute 

prin metoda gravimetrică, care este metoda de referinţă în conformitate cu legislaţia 

naţională și europeană. 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării informează despre producerea, în 

data de 01.04.2025, ora 15:15, unui incendiu de vegetație (stuf) în zona: malul lacului 

Zmeica – zona de vest, pe raza Districtului Ecologic Razim-Sinoe, județul Tulcea. Incendiul 

s-a stins de la sine în data de 01.04.2025, la ora 23:00. A fost afectată o suprafaţă de circa 

5 ha. Nu s-au observat mortalităţi la păsări sau mamifere sălbatice. 
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Agenţia pentru Protecţia Mediului Argeș informează despre producerea, în data de 

02.04.2025, la ora 11:30, unei poluări accidentale a solului cu 50 litri de apă de zăcământ 

și 20 litri de țiței, din cauza unei avarii la conducta de amestec sonda 1003 Vața - Parc 14 

Bărăști ce aparține OMV Petrom SA, sector Poiana Lacului, județul Argeș. A fost afectată 

o suprafață de 20 mp de teren agricol privat. S-a oprit pomparea și s-a izolat zona afectată. 

S-au luat măsuri pentru remedierea avariei și curățarea terenului afectat. 

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că pentru factorii de mediu 

urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de avertizare/alarmare, conform OM 

1978/2010, în intervalul 01.04.2025-02.04.2025 și nu s-au semnalat evenimente deosebite. 

Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale 

de variație ale fondului natural. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

IV. ALIMENTĂRI CU APĂ 

Administraţia Bazinală de Apă Prut-Bârlad  

Judeţul Vaslui 

Se menţin prevederile „Planului de restricţii şi folosire a apei în perioade deficitare”, 

astfel: 

- treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. Vaslui – Sucursala Vaslui care se alimentează cu 

apă brută pentru populație și industrie din acumularea Solești; 

- treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. Vaslui – Sucursala Vaslui care se alimentează cu 

apa brută pentru populatie și industrie din acumularea Pușcași. 

Administraţia Bazinală de Apă Olt  

Județul Brașov 

Se aplică Planul de restricții și folosirea apei în perioade deficitare, pentru Compania Apă 

sector SA Brașov (pr. Tărlung), SC Lehoczky SRL și SC Calaretul SRL (r. Olt). 
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